



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2014. szeptember :: III. évfolyam 9. szám

Ünnepi fogadás

Pénteken este, augusztus 15-én a Csapaki Üdülőfalu és Kemping parkjában tartották a település hagyományos ünnepségét, amelynek keretében adták át az önkormányzati kitüntéseket és elismeréseket.

évek óta irányítják az óvodások néptánc szereplését, megismertetik a gyerekekkel a népi hagyományokat. Munkájukkal öregbítik a csopaki óvoda, a község hírnevét, amellyel a csopaki lakosok összetartozását is erősítik.



-Szeretettel köszöntök mindenkit a mai ünnepi fogadáson, amelyet minden évben a Csapaki Napok kezdetekor tartunk, és azok kapnak meghívást, akik tette valamit azért vagy szeretnének tenni azért, hogy Csapak tovább fejlődjön, továbbra is egy élhető és szerethető község legyen. Az ünnephez közeledve István király üzenete minden évben megszólal augusztus 20-án: „Tegyétek erőssé Magyarországot, tegyétek erőssé a magyar nemzetet”. Én ehhez polgármesterként annyit tennék hozzá, továbbra is legyen bennünk bátorság, bölcsesség és összefogás és tegyük erőssé Csapakot – Fogalmazott **Ambrus Tibor** polgármester.



Hideghéty Csaba, a Csapak-Paloznak Horgászegyesület tagja, 20 éve az egyesület titkára. Teendőit példamutatóan látja el, három elnök mellett is végezte feladatait, ő jelenti az állandóságot az egyesület életében. Csapakot képviseli a Bakony-Balaton Horgász Szövetség vezetőségében, küldöttként pedig megyénket képviseli a Magyar Országos Horgász Szövetségben.



Csapak Községért Emléklap kitüntetésben részesült: **Ecsedi Ildikó** és **Szántiné Váradi Zsuzsa** óvodapedagógusok, akik hosszú



Csapak Községért Érdemérem kitüntetésben részesült: **Dobos Tamásné Piroska** önkormányzati dolgozó, aki 1977-ben t el az akkori Községi Tanácsnál a munkáját. Az első perctől pénzügyekkel, kiemelten az adókkal foglalkozott, és ha valaki látja, hogy ez azért milyen nehézségeket, problémákat, konfliktusokat kiváltó munkakör, amely sokszor még a testület döntéseinek is ki van téve.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!



Szalai Tünde körzeti ápoló, aki 20 éve dolgozik a csopaki körzeti orvos, majd később vállalkozó házi orvos mellett. A csopaki emberek gondozásáért és egészsége megőrzése érdekében végzett lelkiismeretes és kiemelkedő munkáját ismerjük el.



Dr. Szántód Anita jegyző nehéz időszakban vette át a Polgármesteri Hivatalt, hiszen nagyon sokan emlékszünk még Bölöni Lajos

itt hagyott örökségére. Ha nem ilyen megszállott és hivatásszerető, maximalista lett volna, akkor Csupak sem lenne ebben a kiemelt és irigylésre méltó helyzetben.



2014-ben, **Csupak Község Díszpolgárává** választották **dr. Eöry Ajándok** orvost, természetgyógyászt, biológust, matematikust, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat orvosát, a hajléktalanok és szenvedélybetegek gyógyítóját. Dr. Eöry Ajándok régebben állandó lakosként, most nyaralótulajdonosként él községünkben, szakmai tudása megkérdőjelezhetetlen, természetgyógyász tevékenysége által az egész ország számára elismert szakemberré vált. Karitatív tevékenysége emberségből, alázatról tesz tanúbizonyságot. Fáradhatatlanul dolgozik az emberiség egészségéért, az öngyógyítás megismertetéséért. Hangzottak el a laudációk.

A neves orvos távollétében fia **Eöry Álmos** vette át a megtisztelő címet. (Eöry Ajándokkal bővebb interjút a következő lapszámban olvashatnak.)

Szél József alkotásaiból nyílt kiállítás a Csupak Galériában

Augusztus 17-én, vasárnap este nyílt kiállítás a csopaki származású alkotó munkáiból a népszerű galériában.

Az alkotó felesége, **Szél Józsefné** ajánlotta a kiállítást az egybegyűlteknek, aki elmondta, hogy férje jó pár évvel ezelőtt találkozott a lombfűrész-technikával Kapolcson az egyik népművészeti sátorban, azóta ezzel foglalkozik. Szereti a fa erezetének végtelen játékát és a színek kavalkádját. Az est során a Csupaki Nyugdíjas Klub énekkara lépett fel.



Csopakon több, mint félezren koccintottak kedden este

2014. augusztus 19-én, kedden 19 óra után került megrendezésre Csopakon, a Csopak Napok keretén belül, a Koccintás 2014., verseny a „Legkedveltebb Borvidék Települése” címéért! A szervezők mindenkit vendégül láttak egy pohár olaszrizlingre.



A legkedveltebb borvidéki településekké azok a borvidéki települések válhatnak, ahol – az adott település lélekszámát is figyelembe véve – abszolút értékben és arányaiban a legtöbb koccintanak.



Cél: 2014. május 17. és 2014. szeptember 8. között a borvidéki település által választott egy tetszőleges időpontban a település borászai és az ott élő, vagy oda látogató borkedvelők minél nagyobb létszámú koccintása. A legkedveltebb borvidéki településekké azok a borvidéki települések válhatnak, ahol az adott település lélekszámát is figyelembe véve abszolút értékben és arányaiban a legtöbb koccintanak a választott időpontban. 2012-2013-ban sikerült Csopagnak, hiszen ötszáz koccintottak egy időben a településen, így a Borvidék kategóriában: a Balatonfüred-Csopaki Borvidék Legkedveltebb Borvidéki Települése: Csopak lett.

A szervezők szerint kedden este már közel hatszáz koccintottak egy időben a hegy levéllel. Az idei évben Tóth Gyula hagyományos be-rektháti rizlingjét kóstolhatták, melynek jellemzője a keserűmandulához hasonlítható utóíz, ásványosság és a bor gerincét adó szép savak.

A rendezvény előtt Vásári Komédia várta a nézősereget a nagyszínpad előtti téren, majd a koccintást követően a M.É.Z. zenekar ír népzenei és az Orlando's Magic Band koncertje követett.

Borlovagokat avattak

Csopak hagyományos rendezvénysorozata a Csopak Napok hagyományinak megfelelően új borlovagokat avattak.

A Balatonvin Borlovagrend, a Balatonfüred-csopaki borvidék újabb négy borlovag avatási ünnepségének lehettek tanúi szombaton este Csopakon. Az avatás Koczor Kálmán, a Balatonvin Borlovagrend nagymestere, a Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének alelnökének irányításával zajlott. Az új borlovagok: dr. Kohuth Balázs államtitkár, dr. Szántód Anita jegyző, Szilágyi Sándor Tiszacsege polgármestere és Tungli Péter borbarát.



Tugli Péter, Szilágyi Sándor, dr. Kohuth Balázs és dr. Szántód Anita

**P Gasztró
Piknik
a Plul malomnál**

Gasztrocentrum bemutatása, szabadtéri konyhaavató
2014. szeptember 5.

15⁰⁰ - 22⁰⁰ Malacsütés nyárson,
csülöksütés a kültéri kemencében, bográcsozás,
Tornyos Balázs
restorációs képzésével

A rendezvény alatt a zenét a Fajkusz zenekar biztosítja.

A rendezvénytel párhuzamosan helyi termékek termékeinek kiállítása, vására, illetve a Plul malom műemlékének helytörténeti gyűjteményként való hasznosításának bemutatása történik.

Kérjük az érdeklődőket, hogy a vásárlás megkönnyítése és a partikülétek könnyű miatt szíveskedjenek a helyszínt gondosan megközelíteni.

Mindenkét sok szeretettel várunk az Őskenyérnyáztól kezdve

Ambrus Tibor
polgármester

Heppiend a strandon

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők szeptember 6-án 8:00 órától a strandon.

8.00 - 12.00 Csopaki Strand nyugati területén – csülkös étkek főzőversenye.

9.00 - 13.00 A főzőverseny ideje alatt a Fajkuszz zenekar játszik a strand-színpadon

10.00 - 12.00 A strand nyugati részén kézműves foglalkozás a gyerekeknek
13.00 órakor Főzőverseny eredményhirdetése a szakmai zsűri közreműködésével

14.00 -15.30 Kívánságtutajok építése a csopaki Mandulavirág Óvoda és a Református Általános Iskolai alsósainak segítségével, Párhuzamosan a Nógrád Operett Társulat lép fel

16.00-17.00 A Csopak Nyugdíjas Klub, a Református Asszonykör és a Füzesgyarmati Hagyományörző Népdalkör Egyesület műsorai

17.00-18.30 A Csopakra Hangolva győztes együttesének koncertje.

18.30-19.00 A Csopak Karaoke verseny helyezetteinek műsora a strand-színpadon

19.00-től Tábortűzgyújtás a strand nyugati partszakaszán, párhuzamosan „Dalok a tábortűznél”, Dávid Roland énekel

19.30-tól Kívánságtutajok elhelyezése a vízben

20.00 - 21.30 Zenés, táncos est a Rulett Együttes kíséretében

Az este zárásaként kis tűzijátékkal búcsúzunk a nyári szezontól

A délelőtt folyamán kerül megrendezésre az I. Strand Sambo Bajnokság a Csopaki Strandon, kitelepülökként képviselteti magát továbbá a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság.

A strandi rendezvények belépőjegy megváltásával látogathatók!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Boldogító „Igen” a Csopaki Üdülőfalun és Kempingben

Az idei évben átadott komplexum csodálatos természetes környezetben, ősfák között, hangulatos környezetben várja jegyes párok esküvőjének teljes körű lebonyolítását. Romantikus milió, zene, madárcsicsergés, Balaton. Kell ennél több?

Már ebben az évben egyre többen fedezték fel a kemping sajátos nyugalmat, kisugárzását külföldi és hazai pihenni vágyók, csak úgy, mint céges összejövetelek, diáktáborok, néptáncosok, külföldi autós szervezetek, képzőművészek, építészek és bringások.

További információk: utószezonni és jövő évi előfoglalások: www.csopakiudulofalu.hu oldalon található.



Hello Wood alkotások Csopakon

Az idei évben is Csopakra érkezett a Hello Wood. Július első hetében kezdték el az új köztéri alkotások tervezését és megépítését. Ebben az évben a szabadtéri kompozíciók témája: **Víz, Föld, Levegő.**

A Hello Wood Nemzetközi Alkotótábor és Fesztivál Csopaki kiadásán idén már 6 ország 10 egyeteméről érkeztek fiatal szakemberek, építészek, tájépítészek, formatervezők és képzőművészek. A táborban a tavalyi alkotások mellé idén 3 installáció készült, melyek 3 fogalom, a föld a víz és a levegő köré szerveződnek.

A hatalmas fából készült installációk már láthatók a strand közvetlen környezetében a Balaton vizén, a települést jelző helységtáblánál ível át a kerékpárút felett, illetve a csopaki hajó kikötő melletti területen.

Föld kompozíció



Víz kompozíció



Levegő kompozíció



A kiskőrösi Kis Gyöngyi lett a karaoke verseny győztese

Augusztus 22-én immár hetedik alkalommal tartották meg a településen a „Csopak Hangja“ karaoke versenyt.

Az idei évben is több százan voltak kíváncsiak a Csopak Napok keretében megrendezett döntőre, amit a Fürdő utcai nagyszínpadon tartottak meg csütörtökön este.



Kis Gyöngyi

A versenyzőknek kettő dallal kellett szerepelniük, az ötfős zsűrinek nem volt könnyű dolga, hiszen a csütörtöki döntőt öt elődöntő előzte meg. A döntőbe került: Elek Csaba (Balatonfüred), Stift Cynthia (Káptavár), Nagy Regina (Győr), Baráth Tibor (Veszprém), Tar Krisztián (Csopak), Dávid Zoltán (Nemesvámos), Vörös Péter (Győr), Kis Gyöngyi (Kiskőrös) és Kovács Kálmán (Veszprém).



Dávid Roland, a zsűri elnöke a produkciók értékelésekor elmondta, hogy nem voltak könnyű helyzetben, mert azonos pontszámot ért el a kettő negyedik helyezett, de az első helyen végzett Kis Gyöngyi esetében mind az öten, egyöntetűen a legmagasabb pontszámot adták, így is a helyezéseket csak „hajszalnyi“ különbség választotta el.

A zsűri tagjai voltak: Dávid Roland, Jády Péter, Pichner György, Bebők Mihály és dr. Egyházy Gábor.

A fantasztikus hangulatú est során sokan táncoltak az előadások alatt, a győri Jolly Joker együttes ismételt fergeteges hangulatot teremtett.

Lengyel néptáncosok fergeteges fellépése Csopakon

Augusztus 28-án, szerda este Csopak testvértelepülésének a lengyelországi Mislenicéről érkezett Ziemia Myslenicka néptáncosportja kápráztatta el a nézőket a Csopaki Üdülőfalu és Kemping színháztermében.



A települések között kilenc évvel ezelőtt kezdődött el a kulturális együttműködés, ami mára már jóval kinőtte magát, így a lengyel vendégek már hazajárnak Csopakra. Így történt ez szerdán este is, hiszen a fergeteget egy óras színpadi produkciót hatalmas vastags, örömtánc, és közös lengyel-magyar tánc ház követett.

A Ziemia Myslenicka néptáncosport, zenészei, énekkara 2013-ban Lengyelország legnépszerűbb folk együttese lett, a nézők és a televíziós társaságok közvetítése során. Hazájukat külföldön általában ők képviselik, Brazíliától a világ számos pontján léptek, lépnek fel. Hétfőn már Portugáliába utaznak az újabb fellépéssorozatukra.



A WHO augusztus 1-jét nevezte ki az anyatejes táplálás világnapjának, ezzel propagálva a csecsemőtáplálás ezen formáját, hisz világszerte még ma is nagyon sok kisgyermek hal meg még az első születésnapja előtt az elégtelen táplálás miatt. Szerencsére itt Európa közepén ez fel sem merül, azonban a tápszerek széles tárháza és a könnyű beszerezhetőség az, ami miatt folyamatosan fel kell hívnunk a kismamák figyelmét az anyatej fontosságára, egyedülálló összetételére.

2014. 08. 11-én tartottam ezen alkalomból egy kötetlen összejövetelt. Készítettünk egy tablót az apró csopakiak láb- és kéznyomaiából és hagyományosan virággal köszöntöttem az anyukákat.“

Az Aava együttes csopaki látogatása

Finnországból, Lachtiból érkezett Csopakra az Aava együttes, amely augusztus 18-án nagyszerű fellépést tartott a Csopak Napok rendezvénysorozat keretein belül.



A tradicionális finn népzenei játszó, modern elemeket is használó együttes egy hetet töltött a Csopaki Üdülőfalu és Kempingben.

Természetesen a fellépés mellett számos színes programban vettek részt, Csopakra pedig kellemes emlékekkel telve indultak haza, Finnországba. Ezzel a fellépéssel viszonyította a csopaki néptáncosok finnországi turnéját az önkormányzat.

Ranolder Nap

Időutazás a püspöki teraszról a múltba-jelenbe

Csopak önkormányzata minden évben, Ranolder János egykori veszprémi püspök halálának évfordulóján hagyományosan megrendezi a „Koccintás a csopaki borászkodért” megemlékezést. A XIX. században élt püspök példamutató személyisége, munkássága meghatározó jelentőségű volt Csopak fejlődésében és a csopaki bor- és szőlőkultúra kialakulásában.

Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy Csopak közössége számára hosszú idő után először,
2014. szeptember 13-án, szombaton 10.00 és 19.00 óra között
látogathatóvá válik a Ranolder kastély.

PROGRAMOK

- Közös kertszépítés – Fűszer- és illatnövénykert ültetése
- Egész nap vezetett séták a kastélyban és annak kertjében
- Az angolkisasszonyok szellemiségét megidézõ Tolnay Klári kiállítás
 - Ranolder-menü kóstoló – a századelõ szakácskönyvei által ihletett XXI. századi gasztronómia
 - Borkóstoló a kastély teraszán
 - Koncertek és még sok más...

HELYSZÍN

Ranolder kastély és kertje (Csopak, Petõfi utca 7.)

Szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt!

Ambrus Tibor
polgármester



RANOLDER NAP

Ranolder János egykori veszprémi püspök példamutató személyisége és munkássága meghatározó jelentőségű volt Csopak fejlődésében, a csopaki bor- és szőlőkultúra kialakulásában. Emlékére Csopak Község Önkormányzata hagyományosan minden év szeptember elején megrendezi a „Koccintás a csopaki borászokért” rendezvényt, amely idén először egész napos eseménnyé bővül.

A 2014. szeptember 13-án, szombaton 10 és 19 óra között megrendezésre kerülő Ranolder Napon hosszú idő után ismét lehetőség nyílik a Ranolder János építette kastély és arborétumának megtekintésére is, melyet színes programok kísérnek.

Programok:

- | | |
|---------------|--|
| 10.00 | Gyülekezés a Ranolder keresztnél |
| 10.30 | Hivatalos megnyitó a kastélynál
Csopak Táncegyüttes előadása |
| 11.00 – 18.00 | Carton Hungaricum pályázat nyertes borainak kóstolója |
| 11.30 | Szimbolikus faültetés Csopak közösségének vezetőivel és barátaival |
| 12.00 – 18.00 | Ranolder-menü és csopaki borászatok termékeinek kóstolója |
| 13.00 | Vezetett séta a kastélyban és parkjában |
| 14.00 – 15.30 | Gereben Zita Trió koncert |
| 15.30 | Vezetett séta a kastélyban és parkjában |
| 16.00 – 17.30 | Járai Márk koncert |
| 17.30 | Vezetett séta a kastélyban és parkjában |

Kiegészítő egész napos programok:

Az Angolkisasszonyok szellemiségét megidéző Tolnay Klári kiállítás a kastélyban.
Vezetett virágkötészeti foglalkozás: őszi ajtókopogatók készítése vegyes technikával.
„Beszélő napló” – vezetett kreatív albumkészítés: Legyél az életed művésze, készítsük el együtt az emlékeid krónikás könyvét! Hozd el magaddal a kiválasztott fotódat, a kedvenc idézetedet és mi segítünk elkészíteni a saját emlékraktár füzeted első lapját.

Időpont: 2014. szeptember 13., szombat 10.00-19.00

Helyszín: Ranolder kastély (Csopak, Petőfi utca 7.)

A programokon való részvétel ingyenes.

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

**A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása és a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása
2014. október 12.**

Magyarország köztársasági elnöke a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2014. október 12-re tűzte ki.

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiség önkormányzati képviselők általános választását 2014. október 12-re tűzte ki; Csopak község esetében a német nemzetiségi önkormányzati választás kitűzésére került sor.

Szavazóköri névjegyzék:

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2014. augusztus 15-én a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja 2014. augusztus 25-ig. A helyi választási iroda készíti el és adja át az értesítőt annak a választópolgárnak, aki 2014. augusztus 15-ét követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe. A nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe azt a választópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 2014. szeptember 26-án 16 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel nemzetiségi választópolgárként a központi névjegyzékben.

Az a választópolgár, aki 2014. június 23-ig tartózkodási helyet létesített és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart, átjelentkezéssel a tartózkodási helyén szavazhat. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2014. október 10-én 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Az átjelentkező választópolgár 2014. október 10-én 16 óráig visszavonhatja átjelentkezési kérelmét.

Mozgórna iránti kérelmet a szavazóköri név-

jegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthat be. A választópolgár mozgórna iránti kérelmének

- a) legkésőbb 2014. október 10-én 16 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel, vagy
- b) 2014. október 12-én, legkésőbb 15 óráig kell megérkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz.

Az átjelentkezéssel és a mozgórna igényléssel kapcsolatos kérelmek a nemzetiségi választópolgárok esetében mindkét választásra automatikusan vonatkoznak, ezért nem kell választásonként külön-külön kérelmet benyújtaniuk.

Választási kampány:

A választási kampányidőszak 2014. augusztus 23-tól 2014. október 12-én 19 óráig tart.

Jelöltállítás:

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet a helyi választási irodától igényelheti a választás kitűzését követően. A helyi választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2014. augusztus 25-én adja át az igényelt mennyiségű ajánlóívet. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, de egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.

Egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott.

Polgármesterjelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott. A jelöltséghez szükséges ajánlások pontos számát a

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

helyi választási iroda vezetője a központi névjegyzék 2014. augusztus 15-i adatai alapján 2014. augusztus 18-án állapítja meg. Csupakon a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma 54, az egyéni listás képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások száma 18.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöléséhez a nemzetiségi névjegyzékben szereplő legalább öt választópolgárnak az ajánlása szükséges. A nemzetiségi választást akkor lehet megtartani, ha legalább annyi jelölt van, mint amennyi a megválasztható képviselők száma (három).

Jelölt bejelentése:

Az egyéni listás képviselőjelöltet, a polgármester jelöltet, a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb 2014. szeptember 8-án 16 óráig be kell jelenteni, a jelölteket a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

Szavazás:

A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat.

Felhívom a figyelmet, hogy Csupak községben a szavazókörök címe megváltozott!!

Jogsabályi előírás miatt az Általános Iskola helyett a Kultúrházban lesznek a szavazókörök!!

1. számú szavazókör:

Csupak, Kossuth u. 53. (KULTÚRHÁZ)

2. számú szavazókör:

Csupak, Kossuth u. 53. (KULTÚRHÁZ)

Nemzetiségi szavazókör:

Csupak, Paloznaki u. 1. (CIVILHÁZ)

A szavazás 6 órától 19 óráig tart.

A választópolgárt a szavazást megelőzően a szavazatszámoló bizottságnak azonosítania kell. A választópolgár igazolja személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját. A szavazatszámoló bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosítóját igazolni.

Csupakon a választópolgár legfeljebb hat egyéni listás képviselőjelöltre, legfeljebb egy polgármesterjelöltre; az adott nemzetiség szavazóköri névjegyzékében szereplő nemzetiségi választópolgár legfeljebb három települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltre szavazhat.

Az a jelölt lesz polgármester, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

Azok az egyéni listás képviselőjelöltek, illetve települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek lesznek képviselők, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki jut mandátumhoz.

További részletes információk a www.valasztas.hu oldalon található. Szavazóköri, illetve központi névjegyzéket érintő kérelem ezen az oldalon online is benyújtható, vagy a formanyomtatvány pdf formában letölthető.

Csupak, 2014. augusztus 13.

Dr. Szántód Anita jegyző,
Helyi Választási Iroda Vezetője



Az augusztus 20-i kenyérszentelést követően Ambrus Tibor az önkormányzat nevében megkoszorúzta a Szent István szobrot

Munkában a Nyugdíjas Klub tagok

Az Önkormányzattal egyeztetve a Nyugdíjas klub már több éve vállalja, hogy a falu fő utcáján 3 területen rendezzi a virágágyásokat.

A klubban 3 brigád alakult és a vezetőjük figyelemmel kíséri a csoport által felügyelt területet és ha szükséges összehívja a csoportját egy kis kertészkedésre.



A lelkes nem igazán fiatal tagokból álló csoportok, a község szépitése érdekében rendszeresen, már korán reggel mennek, szerszámokkal felszerelve a vállalt területek rendbetételére.

Csoóné Terike, Szel Pista és Guáthné Mica vezetésével dolgozó csoportok munkájának eredménye képen szépül a Kossuth Lajos utca.

A munkában résztvevők létszáma a tagok egészségi állapotának megfelelően időnként változik, de a lelkesedés töretlen.

2014. szeptember havi program

Rendezvények:

Szeptember 3. (szerda): Kötetlen beszélgetés. Csopak Város lesz? Kérdések Ambrus Tibor Polgármester Úrhoz címmel. Kultúrház 16 óra **Nyilvános**

Szeptember 9. (kedd): Elnökségi ülés. Október havi program és időszerű kérdések megbeszélése. Civilház. 16. óra.

Szeptember 10. (szerda): Klubfoglalkozás. A II. félév programjainak megbeszélése. Amire oda kell figyelniünk. Előadás az időskorúak lét és vagyonbiztonságát veszélyeztető bűnözésről. Előadó: Szekeres Kornél rendőr őrnagy Kultúrház 15 óra **Nyilvános**

Szeptember 17. (szerda): Kirándulás a Titokzatos Bécsi-erdő címmel. Indulás 7:00-kor az iskola előtti illetve a vasútállomás mögötti parkolóból különjáratú autóbusszal. Visszaérkezés kb. 21 óraker.

Szeptember 24. (szerda): Gyalogló Világnap. Séta a Papa borozóig. Indulás a Civil Háztól 15 óraker.

Klubfoglalkozások:

Összejöveletek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban. A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik. Pénztár és könyvtár minden szerdán 15 óraker a Civil Házban. (kirándulás esetén nincs ügylet)

Elnökség



Elkészültek Csopak új köztéri térképei. Mindegyik nagyobb, szebb, áttekinthetőbb és naprakész lett



Az évnyitóval elindult a tanév a Csopaki Református Általános Iskolában (Bővebben a következő számban)



A nyári szélvihart követően amikor is megrongálódott a Sportcsarnok északi homloktata az önkormányzat 10 centiméteres vastagságú szigeteléssel, víztaszító vakolattal és lábazattal hozatta rendbe.



Megújul az óvodánk, az udvaron a játékok alá ütőcsillapító burkolat készült, új homokozó épült és a kismedence környezete is megszépült. A teljes nyílászáró cserével sokkal világosabb lettek a helységek, jobb lett a hőszigetelés. Jelenleg a földem szigetelése zajlik, majd következik a teljes külső hőszigetelés. A felújítás a Belügyminisztérium támogatásával és 20% önrésszel valósul meg, a munkák befejezése szeptember közepére várható.



Augusztus közepétől már a csopaki strandon is üzemel fényjelző viharjelző berendezés, ami Szűcs István csopaki lakos hathatós segítségével valósult meg



IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közeleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



Jelentős változásokkal kezdte el a Csupak FC a bajnoki idényt

Az átalakulásról nyilatkozott a Csupaki Híreknek Szász Sándor edző



Teljesen megújult a felnőtt csapatunk, megfiatalodtunk és jelentős átigazolások voltak. Azt is elmondhatom, hogy a kétszeres bajnok U 19-es csapatból is sokan bekerültek a felnőttek közé. Ez a játék már sokkal gyorsabb, néha kemény ütközésekkel, de úgy gondolom, hogy fél, egy év alatt teljesen érett csapattá válhatunk. Azt is szeretném elmondani, hogy az edzésekre a 20-22 fős keretből alkalmanként a játékosok legalább 70-80 százaléka részt vesz, figyelembe véve, hogy a sportolók többsége dolgozik vagy tanul, ez is biztató. Az is biztató jel volt, hogy teljesen esélytelenül léptünk pályára a bajnokság első meccsén, idegenben a tavalyi bajnok Antalfa ellen, a végeredmény pedig döntetlen 2:2 lett!

Konkrétan milyen igazolások voltak?

Veszprémből egy igen jó kapust, Szász Leventét igazoltunk, Balatonfüredről és Litétről: Kovács Gábor, Nyíró Imre, Győri Dániel, Volent Róbert, Somosi Kornél, Vámos Csaba és Tarr Balázs csatlakozott a csapathoz. Végezetül a kétszeres bajnok ifi csapatból: Papp Márkó, Füle András, Tislér Géza, Sente Máté, Farkas Kristóf, Máyer Bence, Kósa Patrik, Pájer Gergő és Sente Ádám erősítik most már a felnőtt csapatot.

Csupak FC

Felnőtt:

EREDMÉNYEK	MÉRKŐZÉSEK	TABELLA	2. FORDULÓ
2014.08.31. CSOPAK F - DUDAR SE 3-4	MAGYARPOL - CSOPAK FC 2014.09.07	6. ÓSI PSE 3	
2014.09.24. SZENTANT - CSOPAK F 2-2	CSOPAK FC - NEMESVÁMO 2014.09.14	7. SZENTANTALFA INVEGY-VÖLGY 2	
	ÓSI PSE - CSOPAK FC 2014.09.21	8. CSOPAK FC 1	
	SZAMARAS - CSOPAK FC 2014.09.28	9. SZAMARAS SE 1	
	CSOPAK FC - PÁRATESZÉ 2014.10.05	10. NEMESVÁROS LSE 1	

U19:

EREDMÉNYEK	MÉRKŐZÉSEK	TABELLA	2. FORDULÓ
2014.08.31. CSOPAK F - DUDAR SE 3-2	MAGYARPOL - CSOPAK FC 2014.09.07	2. MAGYARPOLÁNY SE 6	
2014.09.24. SZENTANT - CSOPAK F 2-2	CSOPAK FC - NEMESVÁMO 2014.09.14	3. SZENTANTALFA INVEGY-VÖLGY 4	
	ÓSI PSE - CSOPAK FC 2014.09.21	4. CSOPAK FC 4	
	SZAMARAS - CSOPAK FC 2014.09.28	5. ÓSI PSE 3	
	CSOPAK FC - PÁRATESZÉ 2014.10.05	6. CSABRENDEK FC 3	

Forrás: www.mlsz.hu

Tűzgyújtási tilalom és az ezzel kapcsolatos tudnivalók a www.csopak.hu honlapon olvashatók!